Zadanie: KWI
Kwiatki

W klasie jestn kwiatéw. Kwiatki oznaczone sa liczbami od.1n. Kazdy kwiatek ma przyporzadkowane piekpo W trakcie
roku szkolnego, kwiatki sie zmieniaja, a co za tym idzie peekno réownie. Twoim zadaniem bedzie odpowiedziga pytanie,
ktéry kwiatek jest najpiekniejszy w danej chwili.Slewiele kwiatkéw ma to samo piekno, to uznajemg piekniejszy jest ten o
mniejszej liczbie porzadkowej. Formalniesjep; = p;j i i < j to kwiateki jest pigkniejszy.

Wejscie
W pierwszym wierszu znajduje sig liczba kwiatkéml < n < 100,000). W nastepnym wierszu znajduje sikiczb catkowitych
—1,000 000 000< p; < 1,000 000 000. W kolejnym wierszu znajduje sige liczba catkowitg1l < m < 500,000), ozhaczajaca

ilo&C zmian pigkna przez kwiatki. W kolejnychwierszach znajduja sie pary lickhl;. Kazda taka para oznacza zmiane piekna
przez kwiatek, gdzie nowe piekno wynosi.

Wyj scie

Na wyijsciu naley wypisa& mliczb. Po kadej zmianie numer kwiatka, ktérych jest najpigkniejszy.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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